

# 用绿色装点东山



浇灌一棵树苗,分享一份喜悦。

张海麟 摄



植被一片绿色,播撒一份希望 张海麟 摄

本报讯(记者 张海麟)四月初,正是植树的好时节。4月9日上午,隆务地区2018年造林绿化暨义务植树动员大会在吾屯下庄村东山举行。州县各系统单位干部职工3000余人集结植树动员会现场。

据悉,同仁县2018年国土绿化共计划实施人工造林3万亩,其中公益林高标准造林1.5万亩,先建后补造林1.5万亩。栽植树种为云杉、青杨、沙棘、油松、云杉、祁连圆柏、青杨、山杏、沙枣、山杏等。

义务植树实行“包片、包苗、包栽、包活、包管理、包成林”六包绿化责任制,并按照隆务地区各单位造林绿化责任承包方案,各乡镇及州县直机关落实义务植树47万株。

活动当天,州县各系统单位干部职工在林业技术人员指导下,共栽种苗木1万余株,为保证全面完成全省国土绿化提速三年行动确定的目标任务奠定了基础。

## 携手共护三江源

本报讯(记者 才仁措)4月4日,省关工委、省老干部局联合省林业厅、团省委和三江源生态保护基金会,在尖扎县河东移民村举办第四届“老少共携手、保护三江源”植树活动。省关工委、三江源生态保护基金会等负责人,以及五老代表、学生代表200余人参加植树活动。

上午10时,老少携手,将一棵棵绿油油的油松种植在黄河岸边,挖坑、栽树、浇水,齐心协力将松苗和希望播种在灵秀尖扎,用实际行动传递绿化使命、传承绿色情怀。

近年来,我州按照习近平总书记在视察青海时“青海最大的价值在生态,最大的责任在生态,最大的潜力也在生态”的指示,立足实际,着眼长远,转变发展方式,提速国土绿化,改善生态环境,确保一江春水向东流。

据悉,2017年全州完成人工造林6.23万亩。其中,尖扎县完成人工造林4.3万亩。



全民参与共护三江源 才仁措 摄

## 植树造林 党员垂范

本报讯(通讯员 吴庆祥)4月9号,同仁供电公司党员走进同仁县隆务镇东山,开展“主题党日”义务植树劳动,将本月主题党日和义务植树活动结合起来,让公司支部党员过一个特殊而有意义的主题党日活动。

在活动现场,党员热情高涨,挖坑、扶苗、填土,大家齐上阵,劲往一处使,充分发扬了团结、互助、友爱的精神。“植树造林忙一天,千秋万代益百年”党员们纷纷感叹道。

植树活动结束后,大家围坐在一起学习交流,畅谈这次义务植树的体会和意义。在交谈中,一名党员感慨地说:“扎根大西北、建设黄土地、保护原生态,是党员义不容辞的责任的义务。”

## 三十二公里“鲜花走廊”扮靓热贡艺术大地



①美丽新同仁干道 ②打造靓丽风景线

关却才让 摄

本报讯 总投资500多万元建设32公里“鲜花走廊”,扮靓同仁这座国家级历史文化名城。4月初,大型施工车辆往来穿梭于重点公路沿线,近百名施工人员在紧张平整沿线种植区土地,在阿塞公路、张汶高速公路及同循公路两侧,引种波斯菊、金盏菊、紫丁香等花卉及景观苗木,五月中旬芬芳灿烂的花木将迎接八方宾朋游客。

此前,同仁县环保林业局组织专业技术人员赴种植区作现场调查,科学编制了项目实施方案。工程正式施工后,该局指定专人负责项目建设,安排11名专业技术人员跟班作业,按照设计要求监督施工。

目前,项目建设已全面铺开。



②